DRINKS.

Ketel One Vodka 150cl



Zusatzinformation

Artikelnummer	700962
Alkoholgehalt	40%
Flascheninhalt	150cl
Herkunftsland	Niederlande
Region	Schiedam
Abfüller	Ketel One Worldwide B.V., Nolet Distillery, 14 Hoofdstraat, P/O Box 38, 3100 AA Schiedam, Pays-Bas
Marke	Ketel One
Тур	Vodka
Anwendung	pur oder für diverse Cocktails (z.B. Bloody Mary, Espresso Martini, White Russian, Caipirovska, Vodka Sour)
Degustationsnotiz	frisch, lebhaft und weich, mit einem Hauch von Zitrus und Honig.
Verkehrsbezeichnung	Vodka
Details	Blend aus kontinuierlich und diskontinuierlich gebranntem Weizenspiritus
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



Beschreibung

Obwohl der Ketel One Jenever schon sehr lange hergestellt wird, ist die Marke aus dem niederländischen Schiedam vor allem für ihren Vodka bekannt. Dahinter verbirgt sich die anerkannte Nolet-Familie, die bereits seit dem Jahr 1691 im Spirituosengeschäft tätig ist. In den 1980ern brachte man den Vodka exklusiv für den amerikanischen Markt heraus, wobei auf gross angelegte Marketingkampagnen bewusst verzichtet wurde. Stattdessen besuchte Carolus Nolet befreundete Bartender in Kalifornien und brachte ihnen ein paar Flaschen des neu entworfenen Getreidespiritus' mit. Die Strategie ging auf, und tatsächlich musste sich Europa in Geduld üben, bevor der Vodka auch hierzulande gelauncht wurde. 2003 startete die Nolet-Familie die erste Werbekampagne für Ketel One, in der sie den langjährigen Kunden dankte. 2008 ging man ein Joint Venture mit Diageo ein - zu der Zeit wurden bereits 2 Millionen Kisten pro Jahr verkauft und Ketel One gehörte zu den beliebtesten Premium-Vodkas auf dem amerikanischen Markt.